
40~40p

8~8줄 가장 상단

문제 정답란

번호 : 5

정답

③ ⑤

41p 해설

④ 단기와 장기에는 기술의 변화가 없으며, 자본과 노동 등

생산요소의 투입량은 가변적이다.

해설

장기에는 노동, 자본, 기술 모두 가변적이며, 단기에는 노동만이

가변적이다.

해설 아래 박스 내용 전체 삭게

생산요소~ 가변적이다. 

④ 장기에는 기술의 변화가 없으며, 자본과 노동 등 생산요소의

총량은 가변적이다.

해설

장기에는 기술의 변화가 없고, 생산요소의 총량은 고정적이다.

해설 아래 박스 내용 추가

단기 : 가격과 임금 경직적, 생산요소 불완전 고용

장기 : 가격과 임금 신축적, 생산요소 완전 고용 달성, 기술변화

없음, 생산요소 총량 고정

최장기 : 기술발전 가능, 생산요소 총량 가변적, 분석대상은

경제성장

42~42p

17~17줄

이론완성문제

1번 해설

번호 : 1

오타

④ 개방경제 국민소득모형에서 지출흐름 측면에서의

국민소득은 '국민소득 ≡ 소비 + 국내투자 + 재정지출 + 순수출

'로 측정된다.

④ 개방경제 국민소득모형에서 지출흐름 측면에서의

국민소득은 '국민소득 ≡ 소비 + 국내투자 + 재정지출 + 수출'로

측정된다.

43p

번호 : 02

문제-본문

02번 문제 보기 3번

③ 국민소득은 소비, 국내투자, 재정지출, 순수출의 합과 같다.

02번 문제 해설 3번

③ 국민소득은 소비, 국내투자, 재정지출, 수출의 합과

같다(지출흐름 측면에서의 국민소득).

02번 문제 보기 3번

③ 소득의 흐름측면에서 가처분소득은 국민소득에서 소비를

차감한 후의 소득이 된다.

02번 문제 해설 3번

③ 소득의 흐름측면에서 가처분소득은 국민소득에서 조세를

차감한 후의 소득이 된다.

137~137p

22~22줄 가장

하단 정답란

번호 : 1

문제-본문

④ ③, ④

158~148p

6~6줄

이론완성문제

첫번째 문제

번호 : 1

문제-보기(지문)

⑤ 국내에 주소를 가지고 있었으나 국외로 이전하기 위해 오늘

출국한다.

⑤ 국내에 주소를 가지고 있었으나 국외로 이전하기 위해 어제

출국했다.

1부

183~183p

2~2줄

이론완성문제

2번 보기 ①

번호 : 2

문제-본문

① 한도를 초과하지 않은 ISA의 이자소득
① 한도를 초과하는 ISA의 이자소득

210p

번호 : 01

문제-본문

01 자경농지의 양도소득세 감면에 대한 설명으로 적절한 것은?
01 자경농지의 양도소득세 감면에 대한 설명으로 적절하지 않은

것은?

227p

해설 표

번호 : 02

해설
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10억원

초과 ~
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+
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초과하는

금액의

40%

278p 문제-문항

③ 보험자에게 불리하게 변경한 보험약관은 그 범위 내에서

무효가 된다. 

③ 보험계약자에게 불리하게 변경한 보험약관은 그 범위 내에서

무효가 된다

도서의 오류로 학습에 불편드린 점 진심으로 사과드립니다.
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